Test teoretyczny nr 3 sezon 2016/2017

Pyt.1: A1 klgczac na parkiecie wchodzi w posiadanie pitki. Nastgpnie trzymajac pitke probuje wstaé. Akcja
legalna?

Tak

Pyt. 2: A1 wprowadzajac pitke na rozpoczegcie drugiej kwarty, popetnia btad 5 sekund. Czy po odgwizdaniu btedu
nalezy takze zmieni¢ kierunek strzatki naprzemiennego posiadania pitki?

Tak

Pyt. 3: A1 wykonuje rzut do kosza z gry i kiedy pitka jest catkowicie powyzej poziomu obrgczy w locie
opadajacym, zostaje rownoczesnie dotknigta przez A2 i B2. Nastepnie pitka wpada do kosza. Punkty nie
zostaja zaliczone i jest to sytuacja rzutu s¢dziowskiego.

Tak

Pyt. 4: B4 rzuca do kosza z gry. Pitka dotyka obrgczy i kiedy ponownie na nig opada A10 uderza reka w tablicg tak,
ze cala konstrukcja zaczyna si¢ rusza¢. Sedziowie uznali, ze poniewaz pitka odbita si¢ juz od
obrgczy to zagranie A10 bylo legalne. Prawda?

Nie

Pyt. 5: Podczas gdy pitka jest w powietrzu po rzucie z gry wykonanym przez A1 uplywa czas akcji, po czym pitka
zatrzymuje si¢ pomigdzy obrgcza a tablica. Druzyna A jest uprawniona do wprowadzenia pitki w wyniku
naprzemiennego posiadania. Czy pilke nalezy przyzna¢ druzynie A i na zegarze czasu akcji ustawi¢ czternascie (14)
sekund?

Nie
Pyt. 6: Czy linie p6tkoli bez szarzy sa czg$cia tych obszaréw?
Tak

Pyt. 7: Druzyna A popetnia biad 8 sekund, kiedy pitka jest w powietrzu po podaniu A1l z pola obrony (spod
wlasnego kosza) na pole ataku do A2 stojacego w okolicach linii rzutéw wolnych. Czy po btedzie druzyna B
powinna wprowadzi¢ pitk¢ na wlasnym polu ataku z miejsca najblizej linii Srodkowe;j?

Tak

Pyt. 8: Po nieudanej prébie podania pitka przechodzi catkowicie przez kosz od spodu. Czy po odgwizdaniu btedu
gre nalezy wznowic z przedtuzenia linii rzutéw wolnych?

Nie

Pyt. 9: Czy jesli zawodnik celowo opdznia wykonanie rzutu wolnego to s¢dzia moze potozy¢ pitke w poblizu linii
rzutéw wolnych i zacza¢ odliczanie 5 sekund?

Tak

Pyt. 10: B1 popetnia faul przeciwko Al i jest to 5 faul druzyny B w tej kwarcie. A1 omytkowo przyznano pitke do
wprowadzenia zamiast 2 rzutéw wolnych. Po wprowadzeniu pitki, A2 jest faulowany przez B1 podczas niecelnego
rzutu do kosza z gry i A2 zostaja przyznane 2 rzuty wolne. Trenerowi druzyny A zostaje przyznana przerwa na
zadanie. W czasie tej przerwy, sedziowie odkrywaja pomytke mozliwa do naprawienia lub tez zwrécono im uwagg,
ze zawodnikowi A1 nie zostaty przyznane 2 rzuty wolne. Czy nalezy przyznac¢ 2 rzuty wolne Al, a nastgpnie 2
kolejne rzuty wolne A2?

Tak



